

辽宁化勘



http://www.lnhk.com

第二期 总第 272 期

辽宁省化工地质勘查院有限责任公司主办二〇一九年五月六日

集团党委书记、董事长王恩滨一行莅临公司调研指导

(党群报道) 4月15日下午,集团党委书记、董事长王恩滨,集团副总经理、矿业公司董事长王金林、党群工作部部长陈智宏等领导一行莅临公司调研指导。公司党委书记、总经理林泉及领导班子参加了调研汇报。



会上林泉同志首先代表公司领导班子就公司的建设、生产经营情况、企业管理、安全生产、企业文化及公司今后的改革发展等向集团领导作了汇报。

王恩滨听取汇报后,对公司在过去一年发展过程中取得的成绩给予肯定。对公司今后的工作提出了六点要求:一是在生产经营管理中,要强化成本核算,控制成本,提高效率,做好开源节流;二是结合实际推进分配制度改革,发挥激励作用,实行多劳多得,有效地调动广大职工的积极性和主动性;三是加强企业法律意识,规避企业风险;四是在生产经营上,坚持以上率下,履行好“一岗双责”,处理好改革发展与

党建工作的关系,把国企党建优势转变为推动企业改革发展的优势;五是全面加强安全生产,严格落实安全生产主体责任,安全生产责任重于泰山要常抓不懈;六是要用敢于担当、勇于创新的精神,以高效务实的工作作风,把经济搞上去。

集团副总经理王厚兴参加公司 2018 年度民主生活会

(党群报道) 1月25日,集团党委常委、董事、副总经理王厚兴,集团安生生产部部长谭灏到公司督导 2018 年度民主生活会。公司党委书记、总经理林泉主持会议,党委委员参加会议。



会上,公司党委书记、总经理林泉汇报了本次民主生活会的准备情况,代表班子作对照检查,党委成员作个人发言。会议严格履行党内组织生活制度规定的各项议程,严肃认真开展批评和自我批评,并根据查摆出的问题,建立问题清单、整改清单、责任清单,明确整改目标、整改措施、整改时限,确保把问题整改到位。

集团副总经理、党委委员王厚兴对本次民主生活会取得效果给予肯定,并提出了三点希望:面对当前集团和单位所处的特殊时期,大家要牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”、解决“四个短板”、抓好“六项工作”,增强忧患意识和风险意识,锐意改革、大胆创新、真抓实干、奋勇拼搏,不断促进单位各项工作持续健康发展。每名班子成员都要以上率下、以身作则,以自身建设带动队伍建设。努力做到三个过硬:一是思想政治过硬。带头用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,掌握政治意义、历史意义、理论意义、实践意义,着力提高马克思主义水平和政治理论素养。努力用辩证唯物主义

和历史唯物主义思想和方法论分析问题、解决问题;二是精神状态过硬。要永远充满生机活力,永不言老。更加奋发有为,更加勇于担当,更加干在实处,走在前列。让精神状态更加饱满,奋斗姿态更加昂扬。三是工作作风过硬。不断提高工作本领,准确把握面临的新挑战、新要求,不断提高自身工作能力素质,带头担当尽责、严格履责,以钉钉子精神真抓实干、狠抓落实,作出让上下满意的业绩。

集团考核组来公司考核领导班子及班子成员

(党群报道) 3月12日,以集团党委常委、董事、副总经理李景春为组长,集团人力资源部部长李洪涛为副组长和集团人力资源部徐伟强、宋承瑜组成的考核组来公司,对领导班子和领导干部进行考核测评。

公司党委书记、总经理林泉代表领导班子述职,党委副书记单贵主持会议,副总经理王文武,副总经理秦健、副总经理张艳飞,及公司中层以上干部、机关全部人员和技术骨干参加。

集团党委常委、董事、副总经理李景春介绍了此次考核工作的要求、方式、内容及重要意义,要求大家树



立政治意识和责任意识,准确全面地评价领导干部的工作业绩,保证考核测评结果的客观性、真实性和有效性。

随后,集团人力资源部部长李洪涛主持会场考核测评表投票工作,此次考核内容主要考核学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻党的十九大精神,完成省集团确定的目标工作任务情况。以及对

领导干部德、能、勤、绩、廉等方面表现进行考评。

林总代表领导班子作述职报告,汇报了公司生产经营情况、改革发展、党风廉政建设等情况。参会人员填写了《领导班子、领导干部年度考核测评表》和《领导班子和领导干部评议表》。

会后,考核组对领导班子成员及部分中层干部进行了个别谈话,听取意见。

王文武同志荣获辽宁五一劳动奖章

“五一”国际劳动节即将来临,4月19日,“劳动礼赞——辽宁省庆‘五一’表彰盛典”在沈阳鼓风机集团股份有限公司大型组装车间



隆重举行,受表彰及相关人员八百余人参加了此次盛典,共同庆祝劳动人民的节日。会上,公司王文武同志被授予辽宁五一劳动奖章。

林泉同志荣获锦州市五一劳动奖章

4月25日,锦州市庆祝“五一”国际劳动节暨五一劳动奖和



工人先锋号表彰大会在锦州市工人文化宫隆重举行。受表彰及相关人员一百余人参加了此次大会，共同庆祝劳动人民的节日。会上，公司党委书记、总经理林泉同志被授予锦州市“五一”劳动奖章。

新春送祝福 温情暖人心 ——春节前夕公司领导走访慰问老领导和困难职工

(党群报道) 新春将至，老领导和困难职工的生活始终牵挂着公司领导的心。1月30日上午，公司党委书记、总经理林泉带领领导班子成员看望慰问了老领导和困难职工，为他们送去新春的祝福以及党组织的温暖与关怀，并送去慰问金。



林总一行详细询问了他们的日常生活起居以及身体健康等方面的情况。在困难职工家中，勉励他们，坚定战胜困难和疾病的信心，提振精神。在老领导家中，表示他们为公司的建设和发展做出过重要贡献，

希望他们在保重身体的同时，继续发挥余热，多提宝贵意见和建议，共同推动公司的发展。

公司工会举办“三八”妇女节花木插花活动

(党群报道) 3月8日上午，为庆祝“三八”国际妇女节的到来，丰富全体女职工的业余文化生活，公司工会为广大女职工们举办了一场温馨有趣的艺术插花活动，大家在艺术老师的指导下共度了美好的时光。

本次活动包括插花讲座和插花体验两部分。花艺老师从中华花艺的历史渊源、特色、插花类型及实操过程，细致地向大家讲解了插花的基本知识和技巧，并将不同类型的插花风格生动地展现在每个女职工面前。女职工们对插花表现出了极大的兴趣，在老师的指导下，大家边看边学，修枝剪叶，亲自动手完成了一件件精美的插花作品，看着眼前一盆盆色彩缤纷、形态多姿的艺术品，每个人的脸上都绽开了美丽的笑容，纷纷和自己的花艺作品合影留念。



此次活动，是公司工会举办的关爱女职工暨企业文化建设系列活动之一，营造了浓浓的节日气氛，深受广大女职工的欢迎和好评。

公司获得地球化学调查样品52种元素测试能力

公司化工地质矿山第三实验室(以下简称实验室)于2018年7月25日向中国地质科学院地球物理地球化学勘查研究所提出《地球化学调查样品分析测试能力复核确认(52种元素)》申请，历时8个月，经过自愿申请、材料审查、样品考核、现场审核、专家评审等程序，在公司领导的精心指导下，经化验室全体

员工近一年的精心准备，于2019年3月10日，通过专家现场审核验收。

2019年3月25日，中国地质科学院地球物理地球化学勘查研究所下发了《多目标区域地球化学调查样品测试能力考核(五十二种元素)》证明。

该资质的取得，标志着实验室的检测能力获得了更高层面的认可，有力提升了市场竞争力，对今后拓宽在农业、环保、国土规划、基础地质研究和矿产勘查等领域的测试业务范围、扩大客户群体有着显著作用。为公司转型升级提供了能力支持和技术保障。

服务公司党支部开展“绿化家园 党员先行”主题党日活动

(服务公司谷银)把公司建设成“花园式”企业是服务公司的职责，同时也是服务公司党支部全体党员和群众的的光荣任务，为了让党旗在服务中飘扬，让党性在奉献中闪光，在公司后勤保障的主战场彰显党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，辽宁省化工地质勘查院有限责任公司服务公司党支部组织党员、群众于4月16日，开展了“绿化家园，党员先行”主题党日活动。



四月的锦州风沙漫天，党旗飘扬。但丝毫阻挡不了我们劳动的热情。早上八点全体支部党员集合，只见他们精神抖擞、斗志昂扬，手拿植树工具带领职工们奔赴“战场”。

服务公司全体党员干部拉尺定位、挥锄挖坑、倒盆置株、铲土培根、牵管浇水，有的松土、有的除草、有的刨坑、有的栽花、有的浇水，忙得不亦乐乎。

党委副书记、纪委书记、工会主席单贵同志作为普通党员一起和大家一起劳动，看他挥舞着铁锹，满身的汗水，就像二十出头的小伙子。梁吉波同志仿佛又回到了部队，带着大家唱起了“团结就是力量！”。方石磊同志作为入党积极分子不怕吃苦，冲锋在前，脏活累活抢着干。我们这边的土还没填完，女同志把水冲进了坑里，溅了我们一身泥，支部书记王兆刚风趣的说：“你们可落到女将后面喽！”，大家乐的笑开了花。

这次“党员我先行”主题党日活动的，是服务公司

党支部落实集团党委开展“大学习、大规范、大提升”活动实施方案工作的具体举措之一。各支部要以服务基层、服务群众为宗旨，围绕公司的中心工作，结合实际凸显特色，组织党员开展党建“对标争先”和党建“双创”活动，培育样板支部；全体党员要充分发挥先锋模范作用，争当“三个表率”的标杆，带头学带领做，不断提高服务职工的能力和水平，为建设美丽化工院出力。

公司开展重点领域“百日攻坚战”大检查



（党群报道）根据集团安全生产部《关于落实辽宁省安全生产委员会印发全省重点领域安全生产“百日攻坚战”工作通知》辽地矿发（2019）1号文件精神。切实消除事故隐患，维护和巩固好公司安全生产的稳定形势。

公司启动重点领域安全生产“百日攻坚战”方案，开展了今冬明春火灾防控大检查，开展了消防安全知识专题培训，各单位各部门负责人签定了《安全



生产工作目标管理责任状》，公司所属单位开展了安全生产自查自检活动，传达落实了中央领导同志关于狠抓安全生产重要指示批示精神。

4月1日至2日，在党委副书记、工会主席单贵的领导下，安委会成员重点检查办公楼、化验室、食堂、大学生公寓、变电站等单位消防器材的数量、是否有过期现象、消防栓能否使用、有无遮挡、是否有疏散标志、是否存在封闭堵塞消防通道现象，经过检查，没有发现隐患问题。